
① ② ③ ④ 令和２年度

大変良い 概ね良い やや悪い 悪い ①＋②

1
今日のご利用について、全体として満
足いただけましたか

52.4% 46.9% 99.3 % 0.8% 0.0% 100.0% 99.5 %

2 受付職員の対応の満足度 48.3 % 50.5 % 98.8 % 1.3 % 0.0 % 98.9% 99.5 %

3 施設・設備の安全対策の満足度 47.4% 51.3% 98.7 % 0.8% 0.5% 99.8% 98.2 %

4 　　　〃　　　清潔の満足度 52.8% 46.4% 99.2 % 0.8% 0.0% 99.1% 98.4 %

5 駐車場ご利用時の満足度 49.0% 50.6% 99.6 % 0.3% 0.0% 99.7% 99.0 %

毎回使用
したい

たまに使
いたい

どちらでも
良い

あまり使わ
ない

ほぼ使わ
ない

17.4% 8.30% 31.30% 12.70% 30.40%

① ② ③ ④ 令和2年度

大変良い 概ね良い やや悪い 悪い ①＋②

1 全体の満足度 83.0% 16.6% 99.6 % 0.4% 0.0% 100.0% 98.8 %

2 内容の満足度 76.3 % 22.8 % 99.1 % 0.9 % 0.0 % 100.0% 99.4 %

3 講師にたいする満足度 77.3% 22.1% 99.4 % 0.0% 0.6% 100.0% 98.5 %

以上

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価
　　　項目 ①＋②

倉敷市児島市民交流センター　令和3年度利用者アンケート調査結果報告書

令和4年3月22日

地域活性化事業に関する満足度（アンケート回答者数：259件）

アンケート実施期間　：　令和3年12月15日　～　令和4年2月28日

センターご利用者の満足度（アンケート回答者数：4３0件）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　評価
　　　項目 ①＋② 平成24年度

平成24年度

6 電子決済について



児島市民交流センター利用についてのアンケート 令和2年度

430件
Ⅰ あなたの性別をお聞かせ下さい。

１　男 27.2％ 117件 ２　女 70.9％ 305件 男性 女性
27.2％ 70.9％

Ⅱ あなたの年齢をお聞かせ下さい。
１．１０未満 0.2％ 1件 ２．１０代 0.9％ 4件 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
３．２０代 2.8％ 12件 ４．３０代 4.0％ 17件 0.2％ 0.9％ 2.8％ 4.0％ 11.9％ 9.8％ 18.5％ 51.9％
５．４０代 11.9％ 51件 ６．５０代 9.8％ 42件
７．６０代 18.5％ 79件 ８．７０以上 51.9％ 222件

Ⅲ 今日は、どちらから来られましたか？

１．倉敷市児島 81.8％ 345件
２．倉敷市
　　（児島以外）

14.0％ 59件 児島 倉敷市内 県内 県外

３．倉敷市以外の
　　県内市町村

3.6％ 15件 ４．県外 0.7％ 3件 81.8％ 14.0％ 3.6％ 0.7％

Ⅳ 今日の交通手段を教えて下さい。
１．徒歩 8.8％ 38件 ２．自転車 11.6％ 50件 徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関
３．オートバイ 4.7％ 20件 ４．自家用車 70.7％ 304件 8.8％ 11.6％ 4.7％ 70.7％ 4.2％
５．公共交通機関 4.2％ 18件

Ⅴ この施設をどの程度利用されていますか？
１．頻繁に利用 44.6％ 187件 ２．よく利用 41.8％ 175件 頻繁に利用よく利用 時々利用 始めて
３．時々利用 11.9％ 50件 ４．今日が初めて 1.7％ 7件 44.6％ 41.8％ 11.9％ 1.7％

Ⅵ センター施設（駐車場除く）を利用された方
　①受付職員の対応はどうでしたか？

１．大変良かった。 48.3％ 193件 ２．おおむね良かった 50.5％ 202件 職員対応 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 1.3％ 5件 ４．悪かった 0.0％ 0件 48.3％ 50.5％ 1.3％ 0.0％ 98.8

　②施設・設備の安全対策はどうでしたか？
１．大変良かった。 47.4％ 180件 ２．おおむね良かった 51.3％ 195件 安全対策 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 0.8％ 3件 ４．悪かった 0.5％ 2件 47.4％ 51.3％ 0.8％ 0.5％ 98.7

　③施設・設備の清潔度はどうでしたか？
１．大変良かった。 52.8％ 207件 ２．おおむね良かった 46.4％ 182件 清潔度 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 0.8％ 3件 ４．悪かった 0.0％ 0件 52.8％ 46.4％ 0.8％ 0.0％ 99.2

　④今日のご利用について、全体として満足していただけましたか
１．大変良かった。 52.4％ 200件 ２．おおむね良かった 46.9％ 179件 満足度 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 0.8％ 3件 ４．悪かった 0.0％ 0件 52.4％ 46.9％ 0.8％ 0.0％ 99.2

Ⅶ 駐車場を利用された方
　①受付職員の対応はどうでしたか。

１．大変良かった。 48.4％ 147件 ２．おおむね良かった 50.3％ 153件 職員対応 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 1.3％ 4件 ４．悪かった 0.0％ 0件 48.4％ 50.3％ 1.3％ 0.0％ 98.7

　②施設・設備の清潔度はどうでしたか。
１．大変良かった。 49.8％ 153件 ２．おおむね良かった 49.8％ 153件 清潔度 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 0.3％ 1件 ４．悪かった 0.0％ 0件 49.8％ 49.8％ 0.3％ 0.0％ 99.7

　⑤今日のご利用について、全体として満足していただけましたか。
１．大変良かった。 49.0％ 151件 ２．おおむね良かった 50.6％ 156件 満足度 大変良い 概ね良い やや悪かっ悪かった
３．やや悪かった。 0.3％ 1件 ４．悪かった 0.0％ 0件 49.0％ 50.6％ 0.3％ 0.0％ 99.7

Ⅷ 当センターのコロナウイルス対策について、お気づきの点がございましたらお書きください。
　　　※意見・要望は別記

Ⅸ 電子決済についてお聞かせください。
１．毎回使用したい 17.4％ 59件 毎回使用したまに使いどちらでも あまり使わほぼ使わない
２．たまに使いたい 8.3％ 28件 17.4％ 8.3％ 31.3％ 12.7％ 30.4％
３．どちらでもよい 31.3％ 106件
４．あまり使わない 12.7％ 43件
５．ほぼ使わない 30.4％ 103件
　　　※上記の理由は別記

Ⅹ 指定管理者制度についてお伺いします
１．前より良くなった 13.5％ 39件 良くなった 変わらない悪くなった 判らない
２．前と変わらない 84.4％ 243件 13.5％ 84.4％ 1.4％ 0.7％
３．前より悪くなった 1.4％ 4件 13.5% 84.4% 1.4% 0.7%
４．わからない 0.7％ 2件
　　　※上記の理由は別記

Ⅺ その他、児島市民交流センターの管理等についてご意見、ご要望等があればお書き下さい。
　　　※意見・要望は別記

アンケート回答者数：



アンケート件数 430 件

Ⅰ あなたの性別をお聞かせ下さい。

Ⅱ あなたの年齢をお聞かせ下さい。

Ⅲ 今日は、どちらから来られましたか？

Ⅳ 今日の交通手段を教えて下さい。

令和3年度　アンケート結果
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Ⅴ この施設をどの程度利用されていますか？

Ⅵ センター施設（駐車場除く）を利用された方

Ⅶ 駐車場を利用された方

44.6％

41.8％

11.9％

1.7％ご利用の頻度

頻繁に利用

よく利用

時々利用

始めて

48.3％ 47.4％ 52.8％ 52.4％

50.5％ 51.3％ 46.4％ 46.9％

1.3％ 0.8％ 0.8％ 0.8％0.0％ 0.5％ 0.0％ 0.0％
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               令和3年度　利用者アンケート内容　　実施：令和3年12月～

理　　　　　　　由
消毒液をおいて下さっていますが、使用するかどうかは個人の問題ですよね。

アルコールティッシュを使用場所に置き、使用者に道具類をふいてもらうとよい。

エレベーターの近くの入るところに消毒液がなかった。

アルコールおいてあってよかった！

入口の消毒液が飛びちりやすい。

窓口にはアルコール消毒設置していますか？入口の方が良いのでは？

手指の温度測定が難しい。

緊急事態宣言等コロナ感染拡大時も一律中止でなく、1人で利用する場合は許可するなど、柔軟な対応を希望しま
す。(市の方針として)

過度になり過ぎている。

トイレの乾燥機、もう、そろそろ使用可能にしてはどうですか。行っている病院でも、使用可能のところあります。

高齢者がマスクもしないで卓球をしている一方、シェアルームや会議室で学習をするき則は厳しく不公平であり、また
不合理に感じます。

とてもしっかりと対策されていると思います。

対策ができていて良かった。

大変良いと思います。

とてもよくできています。

大変良い。

グー！！

よく出来ていると思います。

コロナウイルス対策によく配慮されていると思います。

良いと思います。

管理充分、厳重。

よくできていると思います。他の公共施設とも変わりありません。

対策は万全。

特になし。

なし。

検温

換気

全体

消毒液

Ⅷ．当センターのコロナウイルス対策について



Ⅸ 電子決済について

回答

Ⅹ 指定管理者について

回答

以
前
よ

り
悪
く

な
っ

た

分からない。
よくわかりません。

12/25 PC児島どこですか、第1会議室× 〇第2会議室

利用者に対し高圧的で気分をこわする事が多くあった。
人権ポスター展をはじめ、公民館とのセンターの連携の問題が際立ちました。
よくわかりません。
今年からなのでわかりません。

以
前
よ

り良
く

な
っ

た

机、いすの数が少ない。使用理由でもう少し柔軟な対応。

そろそろ電話予約、時間延長、当日受付の再開をして頂きたいです。よろしくお願いいたします。
すみません、よくわかりません。
変更に気づきませんでした。(知りませんでした)
いつも気持ちよく対応して頂いています。
管理すること自体が目的になっており、利用しにくい。

会社の経費で処理するため。
電子を使っていない。

以
前
と
同
じ

分
か

らな
い

回
答
な
し

スマホも持ってないし使い方がわからない。

お世話下さる方がいらっしゃるので解りません。
暗証番号の設定等の仕様によってどうなるかイメージできません。

ほぼ
使わない

(回答なし)

理　　　　　　　由
コロナ対応が充分出来ている。
テーブル類をその場所に置いて頂けるようになった。
受付や事業部の方々はとても親切ですが、設備管理の方々は決められたことしかやらなく、態度も冷たいので困ります。

個人での支払いではない為
施設の申し込み時の支払い→個人→後に会計係からいただくので。

スマホを持っていない。
使い方がわからない。
わからないから。

支払い方法だけでなく、予約手続きからデジタル化してほしい。

便利なので。

端末を持っていない。
解らない。
わからない。

使用している決済が使えるかなどの問題があるため。
使っていないため。
個人的な支払いがないから。

毎回
使用した
い

たまに
使いたい

どちらでも
よい

スマホ1つで来れるから。
時代的に正しいと思う。予約管理も電子化してほしい。
ポイントがつくし楽。

(記入なし)

理　　　　　　　　由
楽だから。
本当に助かります。

あまり
使わない

現金でもさほど手間ではないため。
使い初め、よくわからないが、やり方がわかれば使いたい。

支払った感覚が無くなりそうだから。駐車料金は良いと思う。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

24年 25年 26年 27年 28年 29年 30年 R元年 R2年 R3年

指定管理者制度について
判らない 悪くなった

変わらない 良くなった

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

良くなった 変わらない 悪くなった 判らない

指定管理者制度について

17.4％

8.3％

31.3％
12.7％

30.4％

電子決済について 毎回使用した

い
たまに使いたい

どちらでもよい

あまり使わない



令和3年度　アンケート内容　　　　　実施：令和3年12月～

ネット予約ができるようにしてほしい。

1.紙で管理する事を変えて欲しい。予約などのプロセスを簡略化してほしい。 2.「管理する」ことを目的にしないでほしい。もっとよ
りよく使える体勢を期待しています。

毎月利用者・通年利用者については申請書免除して頂ければペパーレスになると思いますし、記入の手間が省けます。

使用時間の取り方を1時間単位にしてほしい。

当日でも部屋が空いていたらとれたらいいなと思う。

利用者に対し、前向きな、また協力的な姿勢をしてほしい。

管理の方の態度が、もう少し友好的であればと思います。

使いやすい仕組みを考えた方が良い。利用条件や時間の設定など！！

このセンターは管理するためではなく活用(利用)するためにあるので利用しやすい方法(運営)を考えほしい。

別の件ですが外のたばこの灰皿が移動したのはなにより有難かったことでした。

多目的ホールの空気調整が利用者にて自由に出来るようにして戴けたらベストです。

1階のトイレの便座を暖かくしてほしい。

設備をより使い易くしてほしい。①WiFi利用可②通信電波が届きにくい事の改善(ｱﾝﾃﾅ設置)

卓球台の痛みがあるのは新しくしてほしい。

コーラスで利用しています。多目的室のピアノを調律してください。相当音がくるっています。お願いします。

駐車場を無料にしてほしい。(時間制限なしで)ピアノの調律をしてほしい。

多目的室のピアノを調律して下さい。困っています。

ピアノの調律をしてください。だいぶ狂っています。ピアノの調律を頼りに発声しますので、正しい音が欲しいです。

ピアノの調律をしてください。

ピアノの調律をお願いします。

ピアノの調律をしてください。

ピアノの調律をしていただきたいです。

コピー機を簡単に利用できるようにして欲しい。

周辺の照明に工夫が欲しい。集いの場として夜間の明るさも必要。

陶芸電動ロクロの上にライトが欲しいです。

アルコール消毒かえてほしい。足で押す出てるアルコール消毒が良いです。

いつもトイレがキレイでうれしいです。ありがとうございます！！

トイレに除菌スプレー置いてほしい。

センター利用時、2時間を少しでも時間が過ぎると1時間分駐車料金がかかる。3時間まで無料にしてほしい。

公民館と指定管理者との考えが統一していないように思える。

利用者の声を丁寧に聴く機会を今後更に設けて下さい。耳ざわりな内容も含めて利用者の声によって職員さんが初めて把握する
要件も多くあります。意義ある提言です。職員さんの話す内容が質問の答えになってない事も多くあります。利用者の中には意思、
希望、事情話さないまま不満を募らせ、規則違反をする人もいると聞きました。勿論違反する人が悪いのですが、それは私のこの
苛立ちと通じるものが原因と考えられます。

ほぼ良好。

いつも丁寧な対応、有難うございます。今後ともよろしくお願い致します。

いつもありがとう。受付、職員さん いつもあいさつしてもらい、うれしいです。おばば 2人より。

又何かで使いたい。

市民のとても良い施設ですので、これからも利用させていただきたいと思います。

駐輪場の自転車(センターの物)気になります。使っているのですか？

いつもありがとうございます。

もっともっと利用されればよいのにと思いました。

今後もよろしくお願いします。

ありがとうございました！またよろしくおねがいします！

いろいろご配慮いただき感謝しています。

良いと思います。

特に無し。

別になし。

よく判らない。

Ⅺ．その他、児島市民交流センターの管理について

駐車場
設備関係

公民館
との関係

そ
の
他

意　　　　　　　　　見

手続き
関係

項　目

利用
全般

設備
関係

駐車場
料金関係



地域活性化事業アンケート
      令和3年度アンケート内容　　　実施：令和3年12月１日～令和4年2月28日

回答数： 259件
１．この事業をどこでお知りになりましたか。

Ａ．チラシ 33.3％ 82件 Ｂ．新聞 2.0％ 5件 チラシ 新聞 HP 知人の紹介 その他

Ｃ．ＨＰ 4.5％ 11件 Ｄ．知人の紹介 42.7％ 105件 33.3％ 2.0％ 4.5％ 42.7％ 17.5％

Ｅ．その他 17.5％ 43件

２．開催時間について
　①開催時刻

Ａ．早すぎる 1.2％ 3件 Ｂ.ちょうど良い 97.7％ 251件 開催時刻 早すぎる 丁度よい 遅い

Ｃ．遅い 1.2％ 3件 1.2％ 97.7％ 1.2％

　②開催時間
Ａ．短い 2.9％ 7件 Ｂ.ちょうど良い 94.5％ 225件 開催時間 短い 丁度よい 長い

Ｃ．長い 2.5％ 6件 2.9％ 94.5％ 2.5％

３．内容について
Ａ．満足 76.3％ 174件 Ｂ．ほぼ満足 22.8％ 52件 内容 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 0.9％ 2件 Ｄ．不満 0.0％ 0件 76.3％ 22.8％ 0.9％ 0.0％

※ご意見は、別記

４．講師の説明について
Ａ．満足 77.3％ 119件 Ｂ．ほぼ満足 22.1％ 34件 講師説明 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 0.0％ 0件 Ｄ．不満 0.6％ 1件 77.3％ 22.1％ 0.0％ 0.6％

※ご意見は、別記

５．今後もこの事業を希望されますか。
Ａ．希望する。 97.5％ 233件 Ｂ．希望しない 0.4％ 1件 今後の希望 希望する 希望しない 判らない

Ｃ．わからない 2.1％ 5件 97.5％ 0.4％ 2.1％

６．この事業を他の人にも薦めたいですか
Ａ．進めたい 92.4％ 220件 Ｂ．薦めたくない 0.8％ 2件 他に薦めるか 薦めたい 薦めない 判らない

Ｃ．わからない 6.7％ 16件 92.4％ 0.8％ 6.7％

７．全体の感想
Ａ．満足 83.0％ 190件 Ｂ．ほぼ満足 16.6％ 38件 全体 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

Ｃ．やや不満 0.4％ 1件 Ｄ．不満 0.0％ 0件 83.0％ 16.6％ 0.4％ 0.0％

８．その他改善したほうが良い点があればお書き下さい。 ※ご意見は、別記



１．この事業をどこでお知りになりましたか。

２．開催時間について

　①開催時刻

令和4年3月22日

講座名

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

万葉歌リフレッシュサロン

ひまわりの会

ひまわりの会

ひまわりの会

ひまわりの会

万葉歌リフレッシュサロン

陰ヨガでリラックス

陰ヨガでリラックス

陰ヨガでリラックス

陰ヨガでリラックス

ひまわりの会

地域活性化事業アンケート

ほっとママ

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

コジマシネマ上映会『お終活』

ご意見

1回目のやつからやっているからしっている。

5年ほどきている。

アップル

インスタ（2件）

おでかけじどうかんで。

回覧板に入っていたチラシ

講師

講師の先生から。

講師を依頼された。

ここで。

こじママ

子どもが前から参加していたから。

出演者

すでに会員

前回から来てます。

先生の紹介。

地域の回らん板

前から参加している。

センターからのはがき

ハガキ（4件）

センター便り

家族

葉書でお知らせ

愛育委員会回覧板

33.3％

2.0％

4.5％

42.7％

17.5％

何処で知りましたか
チラシ

新聞

HP

1.2％

97.7％

1.2％

早すぎる

丁度よい

遅い
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　②開催時間

３．内容について

回答

楽しい。

美術の学校・陶芸

C

児島ロック＆ポップスコンサート

児島キッズサッカー教室

Sun Lab.

子育てサロン こじmamaカフェ

児島ロック＆ポップスコンサート

A

Ｂ

自分でリセット 体の不調・歪み

万葉歌リフレッシュサロン

陰ヨガでリラックス

ひまわりの会

リズム体操＆ストレッチ

児島こども将棋教室

児島ジーンズミュージカル

児島キッズサッカー教室

Sun Lab.

フィットネスフラ

講座名

ビューティーストレッチヨガ

そろばん教室

児島ロック＆ポップスコンサート

児島ジーンズミュージカル

静の動きだけでなく、身体を動かして遊べるものもあったらよいなと思いまし
た。ゆったりとした雰囲気の中で(大人の数は子供の数よりいたのに)すごせて
いてよかったと思った。スタッフの皆様の人柄がそうさせていると思って、すて
きだと思った。他の方に息子の様子を見ていただけて嬉しかったです。

たのしい。朝さむい。

音のバランスとかわかる人がいたらききやすかったのでは？楽しかった。

暑い時期、寒い時期の時間調整をしてほしい。

情報交換。子どもとの触れ合う時間をとることができた。
子ども達が自由に遊べて、親も他のお母さん方とお話ができていいなと思い
ます。
ミキサーが必要では？

ご意見

毎月楽しみにしています。先生の説明が解りやすいので耳になじむ。

講義内容が興味深く、楽しく参加できている。

身体のメンテナンスやリフレッシュになっている。リラックスできる。先生の声で
さらにリラックスできる。

先生がいつもこどもの喜ぶ道具を用意して下さり、楽しんでいます。

先生にとても良くしていただいています。

2時間ぐらいでもよい。
わたしの数少ない体そうの機会となっています。健康について学ぶ機会でも
ある日頃の運動不足 使わない筋肉 いろいろ勉強になります。楽しいひとときで
す。

ひとりひとりに合わせて教えてもらえるのが良い。そろばんだけでなく礼ギや
マナーなども見てもらえるのがありがたいです。

初心者なので丁度いいレベルで楽しみながら通っている。

他の人とたい戦ができるから、きたえられる。

とても充実していると思います。とても楽しいです。

自分の好きなものを作れる。それについてていねいに指導していただけるの
でとても満足です。

先生から沢山の事をご指導いただけて、毎週たのしくさせて頂いています。

すばらしい取り組みだと思います。ミュージカルについて深く知る事ができた。

第1回目から娘がお世話になり3年目です。学校やふだんの生活とはまた違っ
ていろんな世代の方と一緒にミュージカルを教わり楽しんでいます。不得意な
ことに挑戦できる良い機会です。

身体をしっかり動かすことができてきもちが良い。個人でする時に、学びを参
考にできてとても有難いです。

ひざの痛みがあったが、指導して頂き、痛みが無くなった。

2時間があっという間に過ぎた。

だんだん慣れて楽しくなっている。サッカーも好きになっているようです。

子供たちが楽しみにしています。

2.9％

94.5％

2.5％

短い

丁度よい

長い

76.3％ 22.8％ 0.9％0.0％
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４．講師の説明について

回答

５．今後もこの事業を希望されますか。

講座名

分かりやすいので満足です。

とても丁寧親切な先生方にいつも感謝しています。

分かりやすくて、身体の改善につながりとても良い。とてもていねいに説明し
てくれてすばらしいと思います。

わかり易く説明してくれてよくわかります。

不調なところう云うと指導して頂ける。

子供にわかりやすく、やさしく教えてくれてありがたいです。

楽しませて頂き喜んでおります。

A

陰ヨガでリラックス

児島こども将棋教室

美術の学校・陶芸

児島ジーンズミュージカル

自分でリセット 体の不調・歪み

児島キッズサッカー教室

万葉歌リフレッシュサロン

フィットネスフラ

リズム体操＆ストレッチ

ビューティーストレッチヨガ

とてもわかりやすい。

わかりやすいし、色々なポーズで教えてもらえるので。

判りやすく教えて頂けるので子供も喜んでいる。

良いところと悪いところを教えてくれる。

丁寧で親切です。

ご意見

内容の深ぼりだけでなく、季節や身近な話題もはさみ、楽しい講義です。

この時間での内容や説明で分かりやすい。

とてもやさしく、居心地が良いです。

先生の説明もわかりやすく、無理なくできる。

わかりやすくて、何回も説明して下さって、うれしいです。

わかりやすくていねいです。

分かりやすい、親切、ていねいです。

77.3％ 22.1％ 0.0％0.6％
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６．この事業を他の人にも薦めたいですか

７．全体の感想

児島ジーンズミュージカル

自分でリセット 体の不調・歪み

ほっこりコンサート打合せ

児島ロック＆ポップスコンサート

Sun Lab.

子育てサロン こじmamaカフェ

児島キッズサッカー教室

このような教室はなかなかないので続けて頂きたいと思います。

いきいき陶芸クラブは棚が広くとりすぎです。とても不公平です。各講座の人
数に合わせてバランスよくしてください。

美術の学校陶芸の棚が少ないので、物が置けないのが少し不便です。

新事務所移転を目指す。

美術の学校・陶芸

フィットネスフラ

ビューティーストレッチヨガ

そろばん教室

観光・街づくりボランティア養成講座

講座名

季節の料理教室

ご意見

発表の場もあればよいと思います。

受付のときにヨガの体験ができることを教えてもらえないまま入会したので体
験をまず勧めてほしい。

みなさんご苦労様でした。

声を出してもっと大勢の皆で盛りあがりたい。

バンド間の交代時間を短縮。

毎月楽しみにしています。あと2回、しっかり楽しみます。サンタの企画もあり
がとうございました！！リアルサンタさんで大喜びでした！！

これからたくさんの楽しい活動をしていきたいです。
あたたい雰囲気でよかった。楽しかった。木のおもちゃで遊び方も色々でき
た。
楽しかったです。

とても楽しみにいつもしています。

室がさむい時かある。

年々よくなってると聞いています。

特にありません。

いつもお世話になりありがとうございます。大満足です。

料理を通して体のことや自然とのつながりなど、体に良いことを学べて、とても
勉強になり、続けたいです。

とてもきれいな場所で、うらやましく感じます。
充実した設備が良いなと思いました！！ピアノがあれば、もっとうれしいで
す！！
ピアノがあれば嬉しい。

また来たいです。

充実した設備が良い。
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判らない
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